

凝心聚力谋发展 家校共育促成长

北庄镇中心小学召开家长委员会成立大会

为进一步增进家校之间的联系,促进学校与家庭、教师与家长的交流沟通,更好地培养和教育学生,近日,山亭区北庄镇中心小学召开了家长委员会成立大会。本次家委会代表共有54人,他们都是有思想、有素质、有爱心、有责任心的家长。

会议由尹作华校长主持。第一项宣读家委会章程,第二项宣读家委会名单,并颁发证书。之后秦刚校长针对学校的发展 and 展望分别从“学校的硬件设施”“师资队伍建设”“学校取得荣誉”和“下一步的努力方向”等方面作了详细的介绍,全体家长代表认真聆听。从他们

的表情里,看到了家长对孩子教育的重视及对学校的积极配合。

最后主持人对家委会成立的目的、权利、义务等进行了说明。并希望各位家长代表秉持着公平公正、尽职尽责的心态为学校、为孩子全心全意的服务。

本次家委会的召开加强了学校和家长的沟通,强化了家校共建的意识,在加深家长对学校发展情况及学生在校情况了解的同时,也有力地促进了学校教育工作的开展。

(记者 苏羽 通讯员 陈静 文/图)



以家访为桥梁 传递教育温度

国庆节期间,山亭区水泉镇兴国希望小学的教师们并没有停下工作步伐,他们选择了一种特殊的方式——家访。这种方式是与学生家庭沟通的桥梁,传递教育的温暖和力量。

这次家访的目的并不仅仅是为了解决学生在学校中遇到的问题,更重要的是要建立起学校和家庭之间的紧密联系,让家长更加了解学校的教育理念和方式,同时也让教师们有机会从家长的角度去理解学生。

在家访过程中,教师们发现许多学生在学习和生活中遇到的困难并非源自学校,而是与他们的生活环境有着密切的关系。因此,教师们积极地与家长讨论如何改善这些情况,提供了许多实用的建议和支

持。此外,教师们也在家访中展示了他们对教育的热爱和执着。他们分享了自己的故事和经验,鼓励学生们保持对知识的好奇心和对生活的热爱。他们坚信,只有真正理解和关心学生的人,才能教好书、育好人。

通过家访这种方式,将教育的温暖传递给每一个学生和

他们的家庭,这是一次充满爱心和责任的行动,是一次心灵的交流,它拉近了学校与家庭的距离,让教育更加贴近生活。在这里,老师们倾听家长的心声,了解孩子的需求,为了孩子们的幸福成长,一起努力,一起拼搏。在这充满爱的道路上,兴国希望小学的教师们一直在行动……(记者 苏羽 通讯员 韩夫宝 马攻云 文/图)



山亭区徐庄镇共青希望小学 开展庆国庆活动



为庆祝中华人民共和国成立74周年,激发学生的爱国主义热情,近日,山亭区徐庄镇共青希望小学开展丰富多彩的庆国庆主题活动。

中队辅导员带领队员们回顾党的光辉历程,重温光辉党史,汲取砥砺奋进的智慧和力量。讲述革命故事,让大家铭

记历史,心怀感恩,树立远大志向,担当时代责任。此外,队员们还拿起手中的画笔,表达了对祖国的热爱之情。

通过此次活动,队员们更加坚定了爱党爱国信念,同时也增强了他们的爱国热情和民族自豪感。(记者 苏羽 通讯员 谷毅 赵绪文 文/图)

少代会唱响新时代 青少年共筑中国梦

台儿庄区泥沟镇中心小学开展第二批少先队队前教育

金秋十月,红星闪耀,在即将到来的建队日,为更好地帮助二年级第二批预备队员了解并掌握队知识,增强少先队员的光荣感和责任感,营造良好的少先队文化氛围,近日,台儿庄区泥沟镇中心小学大队部充分利用少先队活动课,开展了“少代会唱响新时代,青少年共

筑中国梦”队前教育活动。

一、六知六会一做队前教育

入队前夕,少先队大队辅导员陈老师在中队开展了“六知、六会、一做”的主题教育。

二、参观队室
瞧,预备队员们渴望而好奇的眼神,庄重而认真地倾听

大队辅导对少先队基本知识的讲解。

通过学习,他们了解了队旗上火炬、五角星代表的含义,以及大队旗、中队旗的区别,知晓队徽的构成以及队徽象征着少先队员要做社会主义事业接班人的崇高理想。

队前教育是预备少先队员认识少先队的第一课。泥沟镇中心小学通过此次活动的开展,让预备队员入队前更好地学习少先队知识,规范了少先队礼仪,渗透了爱国主义情怀,感知党恩,传承了红色基因。努力成长为社会主义现代化建设的合格人才,做共产主义事业的接班人。以实际行动为红领巾增光添彩!(记者 苏羽 通讯员 陈瑶 文/图)



桑村镇中心小学开展 “世界精神卫生日”宣传活动



近日,山亭区桑村镇中心小学邀请桑村卫生院专业医生对全校50个心理委员进行培训,并介绍了“世界精神卫生日”的由来、精神健康五项特征等。

同学们仔细听,认真记,了解了精神卫生的重要性,知道了“身体健康≠精神健康”。培训结束后,各班心理委员又在心理课上进行宣传推广。(记者 苏羽 通讯员 杨晓璐 文/图)